

БІОГРАФІЧНА ДОВІДКА
делегованого представника
МІЖОБЛАСНОЇ ГРОМАДСЬКОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ «ЧОРНОМОРСЬКИЙ ОКРУГ.
КОЗАЦТВО ЗАПОРІЗЬКЕ» на включення до списку кандидатів до складу громадської
ради, які братимуть участь в установчих зборах по формуванню складу громадської ради
при Одеській обласній державній адміністрації



**Прізвище,
ім'я,
по батькові**

**Шпак
Сергій
Васильович**

**Відомості
про себе
контактні
дані**

Рік та місце народження: 08 січня 1978 року, місто Одеса.
Громадянин України.
тел. осн.: +38 050 5109286, 0993202613 (Viber)

e-mail: sergeyshpak@ukr.net

Освіта

Одеський державний медичний університет, 2000р.
Факультет – стоматологічний, лікар-стоматолог

**Трудова
діяльність**

З 2000 року по 2001 рік – лікар-інтерн Кіровоградської обласної стоматологічної поліклініки.

з вересня 2001 по вересень 2004 лікар-стоматолог Покровської медичної амбулаторії Кіровоградського району Кіровоградської області

З вересня 2004 року р. по вересень 2006р. клінічний ординатор кафедри стоматології дитячого віку Одеського національного медичного університету

З вересня 2006 і по теперішній час асистент кафедри стоматології дитячого віку ОНМедУ

2012-2014р. – аспірант Державної установи «Інститут стоматології НАМНУ»

2019 і по теперішній час завідуючий відділення дитячого стоматологічного здоров'я Багатопрофільного медичного центру ОНМедУ

У 2015 році присвоєне звання кандидат медичних наук

**Інші
відомості**

З 2008 р. по теперішній час є членом міжобласної громадської організації

«Чорноморський округ «Козацтво Запорізьке», де перебував на різних керівних посадах

2010-2015 роках був членом громадської ради при Одеській ОДА,

У 2016 році нагороджений відзнакою президента «25 років Незалежності України»

Делегований представник
Міжобласної громадської організації
«Чорноморський округ «Козацтво Запорізьке»
24.02.2021р.

С.В.. Шпак

ВІДОМОСТІ
про результати діяльності інституту громадянського суспільства
ГРОМАДСЬКОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ «МІЖОБЛАСНОЇ ГРОМАДСЬКОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ
«ЧОРНОМОРСЬКИЙ ОКРУГ «КОЗАЦТВО ЗАПОРІЗЬКЕ»»

ГРОМАДСЬКА ОРГАНІЗАЦІЯ «МІЖОБЛАСНА ГРОМАДСЬКА ОРГАНІЗАЦІЯ «ЧОРНОМОРСЬКИЙ ОКРУГ «КОЗАЦТВО ЗАПОРІЗЬКЕ», у відповідності до діючого Законодавства України набула статусу юридичної особи в 2001 р.

ГО «Міжобласна громадська організація «Чорноморський округ. Козацтво Запорізьке», є організацією, створеною на основі єдності інтересів її членів та об'єднує громадян, що відносять себе до козаків, для спільної реалізації своїх конституційних прав та свобод.

Діяльність Округу розповсюджується на територію міста Одеси та Одеської області.

Основною метою діяльності Округу - є об'єднання козаків для відродження й розвитку козацького руху на Звичаєвих, традиційних засадах „Війська Запорізького”.

Головним завданням діяльності Округу є сприяння та участь у вихованні підрастаючого покоління в душі козацького лицарства, відданості своїй Батьківщині, сприяння відродженню та участь у розвитку духовних здобутків народу України, козацьких Звичаїв;

Члени ГО «Міжобласна громадська організація «Чорноморський округ. Козацтво Запорізьке» приймали активну участь у будові храмів Православної Церкви України, збудовані Храми «Покрова Пресвятої Богородиці», що на вул. Курський, та «Святого Миколая», що на вул. 8-го березня в м. Одесі.

В 2006 році створений єдиний на півдні України Музей історії розвитку Українського козацтва, який спільно з ГО «Молодіжна паланка» був оновлений у 2010 році та успішно діє в теперішній час за адресою вул. Чорноморського козацтва, 9.

На базі ГО «Міжобласна громадська організація «Чорноморський округ. Козацтво Запорізьке» та створеного на базі музею культурно-просвітницького центру «КОЗАК-ЦЕНТР» постійно проводяться заходи, що сприяють відродженню та розвитку культурних традицій козаків-запоріжців та козацького руху в цілому, особливо національно-патріотичного виховання молодого покоління. На протязі 17 років проводиться Всеукраїнський семінар практикум з питань символіки та семантики в українській культурі України «Зрима пісня»,. Протягом 10 років проводяться Обласні відкриті етнографічні фестивалі «Покрова», «Різдво на Дерibasівській», «Масляна на Дерibasівській», «Козацькі гостини на Дерibasівській» т.д.. Завдяки потужному кадровому потенціалу та налагодженим партнерським зв'язкам з багатьма відомими та авторитетними громадськими організаціями Одеси та України, ГО «Міжобласна громадська організація «Чорноморський округ. Козацтво Запорізьке» має всі можливості для успішного втілення завдань організації в життя.

Крім того, Округ має в своєму розпорядженні значну матеріально-технічну базу, а також опирається в своїй діяльності на потужний потенціал представників козацького товариства Одещини, кількість яких налічує більш двох тисяч осіб, половина з яких має повну вищу освіту за різними фаховими напрямками, зокрема – в галузі економіки, правознавства, освіти, медицини, суспільствознавства та ін.

Голова організації
24.02.2021р.



М.Ф. Свинцицький

МОТИВАЦІЙНИЙ ЛИСТ

делегованого представника інституту громадянського суспільства

Я, ШПАК СЕРГІЙ ВАСИЛЬОВИЧ, є кошовим отаманом ГРОМАДСЬКОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ «МІЖОБЛАСНА ГРОМАДСЬКА ОРГАНІЗАЦІЯ ЧОРНОМОРСЬКИЙ ОКРУГ КОЗАЦТВО ЗАПОРОЗЬКЕ».

Спільно з членами організації активно займаюсь громадською діяльністю. Підходжу до роботи комплексно, системно і активно працюю над вирішенням проблем пов'язаних з розвитком національно-патріотичного виховання молоді, через залучення її до культурно-просвітницьких заходів (участь в фестивалях, конкурсах, майстер-класів з декоративно-прикладного мистецтва, поглибленого вивчення історії України та Українського козацтва. Вважаю таку роботу своїм громадянським обов'язком.

Я ретельно оцінюю свій 13-річний досвід громадської діяльності, ретельно аналізую діюче законодавство України, розпорядження голови Одеської обласної державної адміністрації, рішення Одеської обласної ради, готую і надаю рекомендації органам державної влади та місцевого самоврядування щодо реалізації та захисту прав жителів міста Одеси та Одеської області. Маю професійні навички у сфері медицини, освіти.

Метою моєї участі в роботі громадської ради при Одеській обласній державній адміністрації є реалізація та захист законних економічних, соціальних, творчих, вікових та інших інтересів жителів Одеської області, зниження рівня соціальної напруженості, підвищення ступеня взаємної довіри та конструктивної співпраці населення та органів влади і місцевого самоврядування.

Також, як отаман козацько-громадської формації «Міжобласна громадська організація «Чорноморський округ. Козацтво Запорозьке» я маю на меті своєї діяльності в складі громадської ради відродження й розвиток козацьких традицій нашого народу, виховання підрастаючого покоління в дусі козацького лицарства – відданості своїй Батьківщині, відродженні й розвиток духовних здобутків народу України, козацьких Звичайів та життєвих принципів, утвердженні Української державності, зростанню її могутності та міжнародного авторитету. Сприяння проведенню та участь в заходах природоохоронного характеру та використанні ефективних форм захисту навколишнього середовища, заходах по охороні громадського порядку, державного кордону та ліквідації надзвичайних ситуацій тощо.

У складі громадської ради, серед інших членів громадської ради я зможу більш ефективно реалізовувати свій досвід та професіоналізм на користь громадянського суспільства Одеської області. Я впевнений, що моя професійна спроможність і прагнення долучитися до позитивних змін у країні відповідають посаді члена громадської ради при Одеській обласній державній адміністрації.

Делегований представник
«Міжобласна громадська організація
«Чорноморський округ. Козацтво Запорозьке»
24.02.2021р.

 С.В. Шпак



